

寻找 郑州最美乡村

游美景、抓螃蟹、逮蝎子、吃农家饭 住农家、购散养柴鸡蛋、享受天然氧吧 走进郑州“后花园”神仙洞村 享受奇美人间仙境

造型奇特的钟乳石、罕见的“万亩野生杏林”、数千年的“亢树”、遍布奇石异木的纵横谷、地质奇观红石林,还有那春华秋实、青山碧水、美丽的传说、悠久的历史,这就是新密市神仙洞村,集山、水、林、洞为一体的山岳型自然风景区,是国家AAA级旅游区,位于新密市西北部伏羲山区,距郑州约50公里,人称郑州“后花园”,是都市人休闲度假的好去处。

晚报记者 董占卿
通讯员 李旭东 王向阳 文/图

“天然大空调”神仙洞

长5000米,面积15000平方米的神仙洞是我国北方地区最长的溶洞。洞内曲径通幽,众多造型奇特的钟乳石,令人目不暇接。

这不仅是一个天造地设、鬼斧神工的天然宫殿,更是一座规模宏大、气派非凡的艺术走廊。洞内温度,一年四季保持在15℃左右,是夏季休闲避暑的好地方。



幽幽天门池

烟霞妖娆的纵横谷

纵横谷,又称鬼谷,是一条10余里长、充满神秘而又奇险的大峡谷。整个峡谷赤岩密布,沟壑纵横,林木修茂,深邃幽静,奇石争秀,异木斗艳,烟霞妖娆。

秋季,峡谷内硕果累累,有柿子、山枣、野葡萄、野桃、野梨等,伸手可摘,还有冬菱草等20多种名贵中草药。

这里有潺潺溪流,还有碧波荡漾的天门池,是艺术家们开启灵感的胜地,都市人休闲度假的绝佳去处。

神仙洞村,观光休闲的好去处

神仙洞村面积3500亩,有400多口人,每年都有众多的省内外游客来此观光游览。景区内有机道可口的农家饭、洁净廉价的农家宾馆和高档宾馆伏羲山庄,可为各类游客提供食宿服务。

这里是郑州市民不可多得的放飞心情、休闲旅游、观光度假的近郊景区。



梦幻伏羲山



瑰丽白玉宝塔钟乳石

行车路线:1:郑上路—荥密路口—石坡口—神仙洞
2:郑少洛高速—新密西出口—石坡口—神仙洞
3:郑登路—下庄河—石坡口—神仙洞
公交发车:(新密汽车东站)上午8点50分 下午3点50分
电话:0371-69226666,0371-69225888

主办单位:郑州市委宣传部 郑州日报社 市农委 市旅游局 咨询电话:0371-67655778 67655531

“马拉湾冰爽之夏第二季”,跟着晚报路线走,玩得更尽兴 到“儿童戏水城堡”,回味童年

“池塘边的榕树上,知了在声声叫着夏天,操场边的秋千上,只有蝴蝶停在那里,黑板上老师的粉笔还在拼命唧唧喳喳写个不停,等待着下课等待着放学等待游戏的童年。”

童年,在每个人的记忆里都是最美好的,而童年最快乐的事莫过于玩水。

每到下雨天,每到池塘边,甚至遇到路边的一个小水坑,都让许多小朋友兴奋地冲过去,忘情地戏耍。

但每每都会被家长扫兴,“那么脏,不安全,弄得一身湿……”

今日,小记给小朋友介绍一个不用任何借口的玩水地方,马拉湾第七站——儿童戏水城堡,在这里小朋友们可以尽情地玩水。

晚报记者 李丽君
见习记者 何涛 鲁慧/文
晚报记者 白韬/图

“童子军”的快乐基地

儿童戏水城堡,在“巫师飞艇”的旁边,两个项目之间有一座桥连接。城堡由一个个红、黄、绿等彩色圆桶组成,一群群的小朋友在里面兴奋地戏耍。

小记也迫不及待地跑了进去,一探究竟。里面就像下雨一样,每个地方都在向外喷水。“啊!”小记背上猛的一凉,回头一看,原来有小朋友在后面用水枪偷袭。

俺也不是好惹的,迅速找机会反击,拉动大水桶的机关,满满一桶水倾泻出去,哈哈,反击成功。

然后,飞也似的逃往“防空洞”滑道,滑出来后刚想松口气,就被其他小朋友逮个正着,原来他们早就在出口处守株待兔了……

经过这场突然袭击,小记发现,原来儿童戏水城堡是一个水上“战地”,它有多层平台:圆桶组成的“战壕”、逃生滑道、武器水枪、暗器喷淋、防护网等。

“这个游乐设施是我孩子最喜欢的,平时他就喜欢玩水,去游泳池吧,我们总是担心,到这里就放心了。”市民刘先生道。

在这里玩闹的孩子一个个都无比开心,就像他们已经找到了自己心中的“纳尼亚”,父母的催促声已经被他们的耳朵给“屏蔽”了。

“大朋友”和“小朋友”抢地盘

虽然这里叫儿童戏水城堡,但小记发现,这里的大朋友一点不比小朋友少。许多家长、年轻人也加入孩子的阵容,或者干脆自己组成战队,开始“作战”。拿着水枪,互相追逐,那开心劲儿让周围围观的人都非常开心,就像是回到了童年一样。

“我没想到这个项目这么让我开心,让我记忆深刻,我感觉真的像回到了童年一样。我们几个大人玩后,真的感觉年轻很多,一下变成了小孩子,真的不想离开,下次来了还要来这里感受一下。”游客张先生高兴地说。

在这个繁闹都市生活的人们,每天都被不同事情所困扰,在夜深人静的时候,躺在床上总是幻想,要是能回到童年该有多好。

但是到马拉湾儿童戏水城堡,真的感觉像回到了童年,那种无忧无虑的嬉戏,那种发自内心的笑声,是在其他地方找不到的。

想回味童年的乐趣,想忘却生活的烦恼,那就去“儿童戏水城堡”“变成”孩子吧。

儿童戏水城堡安全须知

儿童、老人及行动不便者须在家人、朋友的陪同下,由陪同人员负责其安全。



严禁骨折接合者、外伤缝合者、头晕者、饮酒者、习惯性流鼻血者、使用麻醉药物止痛者、皮肤病及其他传染性疾病患者进入。
赤脚入池,严禁跳水,请妥善保管好自己的随身物品及手牌,勿携带锋利物品及玻璃制品进入。

快报名! 立刻省204元

本次活动是《郑州晚报》向长期支持晚报发展的市民进行的一次大回报,市民仅需花200元,就能得到两张黄河谷·马拉湾门票(此票在2010年马拉湾经营期间有效),同时购买两张门票的读者,本报均赠送全年《郑州晚报》一份,立刻行动,马上节省204元。

本次活动门票不含马拉湾门票中20元泳具代金券。购买时请携带好本人身份证,每人最高限购6张。

市民可直接上门购买,不接受预订,先到先得,门票数量有限,售完为止。

售票时间:上午9点30分开始 咨询热线:67659999

售票地点:陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室

马拉湾公交线路:303路(紫荆山始发)、18路(陈寨花卉市场始发)、16路(火车站始发)